

悠游天下 乐享美味

三天小长假,虽然阴雨霏霏,但仍然无法阻挡人们的出行热情,短线游和自驾游火爆依旧。来自合肥市旅游局的显示,五一假期,合肥市共接待游客425万人次,旅游总收入8.1亿元,同比分别增长71.6%和58.2%。

记者 王珊珊

五一我省旅游市场火爆 短线游自驾游唱主角

芜湖方特主题公园 门票卖了1000多万

预报中的阴雨天气如期而至,但“五一”小长假,黄山、九华山、芜湖方特主题公园迎来旅游高峰,虽然细雨绵绵,但游人兴致依然高涨。

据悉,五一小长假,黄山风景区共接待游客558万人,门票收入1161.76万元;九华山风景区共接待游客8.7997万人,门票收入1002.33万元;芜湖方特主题公园共接待游客982万人,门票收入13257万元。

其中,4月30日的黄山风景区迎来五一假期中游客最为密集的时刻。虽然风景区在假期中遇到下雨的天气,然而黄山之巅雨过天晴再现的日出和云海,以及雨后罕见的“霞铺云”奇观,为度假的中外游客送上了一道视觉盛宴。

值得一提的是,今年假期,市民对各个地方的主题乐园十分有兴趣。包括芜湖方特在内的主题乐园游客如潮。据了解,节日期间,芜湖方特公园南、北大门人头攒动,来自全国各地的旅行社大巴、自驾车布满了南北整个广场,热闹非凡。游客主要来自安徽周边、江苏、浙江、江西、湖北、山东、上海等地,而北京、福建、广东、河南等地游客量有所增长,自驾游、散客有着明显的增加。



假期出行 以“短线游”“自驾游”为主

在这些假期出游的游客中,短线游、自驾游仍为假期市民主要选择。据旅行社工作人员介绍,大多数游客选择1-2天的线路游玩,主要集中在黄山、九华山、天柱山等地。而省外多以杭州、苏州、乌镇、周庄等特色景区为主。

而在自驾游方面,今年各景区的接待量明显提升。据了解,“五一”期间,天柱山接待总人数中散客和自驾游游客占七成,自驾游的自驾车车辆数和总人数均是去年的两倍,成为天柱山世界地质公园历史上自驾游最火

的一个假期。而今年的黄山景区,自驾车出游也已占客流量的60%以上。

另外,在合肥市内一些景区,“五一”假期也出现了游人如织的盛况。合肥野生动物园、合肥徽园、合肥包公园、合肥市渡江战役纪念馆等特色鲜明的城市旅游产品,也以浓郁的文化氛围和良好的自然环境,吸引了大量市民。统计显示,合肥野生动物园在小长假第一天,入园人数就超过两万,而在4月底开馆的合肥市渡江战役纪念馆三天共接待游客1.7万人次。

安徽浮山旅游特惠月



国家级地质公园
国内最著特点的火山地貌

2012 2012神秘预言:
沉寂1.2亿年的浮山, 又爆发了?

岩浆奔腾而去 奇景扑面而来

A线 浮山旅游直通车一日游 138元

B线 浮山、孔城老街一日游 158元(团队)

C线 浮山、牯牛降、杏花村、大王洞、秋浦漂流二日游 338元

各大旅行社均可报名